VERON TWENTE ZENDCURSUS  – OPGAVEN LES 23
1.Wat komt er uit een balansmodulator als je daarin twee gelijke signalen stuurt.
2.Bereken de gefilterde waarden van het signaal uit onderstaande tabel 1 voor een  FIR-filter met de 3 coëfficiënten -1 0 +1 en zet het resultaat in een grafiek. 
	Tijd ms
	Meetwaarde V
	Tijd ms
	Meetwaarde V

	1
	150
	13
	150

	2
	176
	14
	124

	3
	200
	15
	100

	4
	221
	16
	79

	5
	237
	17
	63

	6
	247
	18
	53

	7
	250
	19
	50

	8
	247
	20
	53

	9
	232
	21
	63

	10
	260
	22
	79

	11
	200
	23
	100

	12
	176
	24
	124


3.
[image: image1.jpg]De versterkertrap werkt op 145 MHz.

Wat is juist?

a. C1 is een kunststofcondensator
C2 is een electrolytische condensator
b. C1is een keramische condensator
C2 is een elektrolytische condensator
c. C1 is een elektrolytische condensator
C2 is een keramische condensator
d. C1 is een keramische condensator
C2 is een keramische condensator




4.
[image: image2.jpg]Een frequentieverdrievoudiger met een transistor wordt gestuurd met een
frequentie f.

In de collectorstroom zijn de volgende frequenties aanwezig:

a. fen1/3f
b. fen3f

c. fen1/2f
d 1/3fen3f




5.

6.
[image: image3.jpg]De regellus met fase-vergelijk-schakeling bevindt zich in vergrendelde toestand
(gelocked).
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[image: image4.jpg]Een varicapdiode wordt meestal gebruikt voor:

a het regelen van de versterking
b. het moduleren in een FM-zender

c. het stabiliseren van de voedingsspanning
d. signaaldetectie in een AM-ontvanger




7.
[image: image5.jpg]Een analoog signaal wordt aangeboden aan een ADC.

De nauwkeurigheid van de conversie kan worden vergroot door:

minder bits per sample te gebruiken

meer bits per sample te gebruiken

het ingangssignaal van de ADC te verzwakken
de bemonsteringsfrequentie te verlagen

aoow



8.
[image: image6.jpg]Door het sluiten van de schakelaar S wordt:
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de versterking kleiner en de bandbreedte groter
de versterking groter en de bandbreedte groter

de versterking kleiner en de bandbreedte kleiner
de versterking groter en de bandbreedte kleiner

apow



9.
[image: image7.jpg]De frequentiestabiliteit van een zender wordt voornamelijk bepaald door:

a. de kring in de eindtrap
b. de mengtrap

[ de modulator

d het kristal




10.
[image: image8.jpg]De schakeling stelt voor een:
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11.
[image: image9.jpg]De schakeling stelt voor een:

hoogdoorlaatiiter
laagdoorlaatliter
‘modulator
verschiversterker




